

"Жемчужины верхней Волги: Рыбинск-Тутаев-Кашин-Калязин"

Обзорная экскурсия по Рыбинску – Рыбинский музей-заповедник – Обзорная экскурсия по Тутаеву (правый берег и левый берег с переправой на пароме) – Интерактивная программа «В гости к Царской Овечке» в музее Борисоглебская сторона – Обзорная экскурсия по Кашину с посещением «Музея каши»

26 – 29 августа 2021 г.

1 день (26.08) 20:30 - трансфер из Новомосковска от гостиницы «Россия»

22:00 – Отправление из Тулы, от площади перед Автовокзалом; 23:50 – из Серпухова, от кафе «Вояж»;

02:00 – из Егорьевска, на пересечении трассы А-108 и Егорьевского шоссе (ТЦ «Дачная жизнь»);

03:00 - из Орехово-Зуева, от Автовокзала.

Отправление в Ярославскую область.

2 день (27.08) **8:00 – Прибытие в Рыбинск** – бывшую столицу хлебной торговли России, бурлацкую столицу, город, до сих пор сохранивший свой купеческий колорит.

Завтрак в гостинице. Размещение в номерах (по возможности).

Экскурсия в Рыбинский музей-заповедник (историческая экспозиция) — один из крупнейших музеев Верхней Волги, основанный в 1910 году. Отдельной достопримечательностью является само здание музея (одно из красивейших в г. Рыбинске), расположенное на берегу р. Волги, построенное по проекту кремлевского архитектора А. В. Иванова для хлебной биржи. Величественное сооружение, увенчанное фигурными кровлями с ажурными гребнями, облицованное поливной плиткой и изразцами, напоминает сказочные палаты. Внутри здание сохранило значительную часть первоначальной отделки: кованые перила лестниц и лепнину потолков. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с историей возникновения и развития города Рыбинска — крупнейшего транспортного узла на Верхней Волге, узнаете, почему его называли «житницей страны» и «бурлацкой столицей», услышите рассказ о представителях известных купеческих и дворянских династий, традициях, быте и досуге горожан.

Автобусная обзорная экскурсия по Рыбинску «Тайны Волжской Атлантиды», в ходе которой Вы познакомитесь с основными культурными и историческими достопримечательностями, откроете для себя картину возникновения города, вспомните о талантливых людях рыбинской земли. Вы проедете на автобусе мимо здания гидроэлектростанции — одной из старейших в Волго-Камском каскаде, расположенной сразу на двух реках — Волге и Шексне. увидите её мощные шлюзы. Из окон автобуса полюбуетесь кусочком Рыбинского водохранилища — большого рукотворного моря, занимающего территорию сразу трёх областей; его недолгая и уникальная история хранит печальные и светлые страницы. Это место — самая верхняя точка Волги: вырываясь из рыбинской дамбы, дальше река течет уже на юг. Вас не оставит равнодушными величественный монумент «Волга-мать» - установленный на небольшом островке со стороны водохранилища. Перед Вами предстанет образ женщины, которая широким взмахом руки приветствует корабли, идущие с простором «моря», а в другой руке у нее свиток чертежей.

Вы увидите значимые достопримечательности города: Вечный огонь, памятник моторостроителям, коммерческое училище, настоящий самолет, притаившийся среди жилых домов, красивое здание рыбинского ж/д вокзала и многое другое. Вы узнаете историю Рыбинского пивоваренного завода, расположившегося на улице Блюхера в здании, больше похожем на крепость. О нем не кричит реклама, а ведь были времена, когда вкусом своим славилось пиво из Рыбинска, его подавали в лучших ресторанах Ярославля, Костромы и Н. Новгорода.

Обед в кафе с элементами рыбных Рыбинских деликатесов.

За дополнительную плату Вы можете заказать дегустационный сет напитков Рыбинского производства (Стоимость 200 руб./чел. – запись при бронировании тура). Вам предложат: пиво «Московское» 100 мл; пиво «Исетское» 100 мл; пиво «Олигарх» - 100 мл; медовуха «Особая» - 100 мл; квас «Забористый» - 200 мл.

После дегустации понравившиеся напитки можно приобрести в фирменном магазине.

Отправление в центр города.

«Рыбинск-городок – Петербурга уголок» - пешеходная экскурсия по историческому центру Рыбинска. Вы увидите величественный Спасо-Преображенский собор, расположившийся в центре Соборной площади города, неподалеку от Волжского моста – это сердце и архитектурная доминанта города, это целый соборный комплекс, который поражает своей красотой. Колокольня Рыбинского Спасо-Преображенского собора входит в 10-ку самых красивых и самых высоких православных колоколен, ее высота 93,8 м. Пышная, богато декорированная, и в то же время удивительно утонченная, украшенная циферблатом часов, соборная колокольня тонким золотистым шпилем врезается в высокое голубое небо. Вы пройдетесь по Волжской набережной, осмотрите Красную площадь, недавно реконструированную, вымощенную брусчаткой, окруженную восстановленными торговыми рядами и украшенную дореволюционными надписями...словно наяву попадаешь в другую эпоху. Вашему вниманию предстанет ул. Крестовая — Невский проспект в миниатюре, памятник Л. И. Ошанину, адмиралу Ф.Ф. Ушакову, а также единственный в мире памятник волжскому бурлаку.

Свободное время.

3 день (28.08)

Завтрак.

Отправление в поволжский город Тутаев - старинный Романов-Борисоглебск, раскинувшийся на обеих берегах Волги, по праву названный «русским чудом».

Обзорная экскурсия по Борисоглебской слободе (правобережная часть современного Тутаева) с осмотром памятника маршалу Ф.И. Толбухину, парка «Советского периода» с памятником Илье Павловичу Тутаеву. Вы увидите яркий образец деревянного модерна - домтерем, величественный «космический» Воскресенский собор (с посещением) с уникальной по своим размерам и чудодейственной силе иконой Спаса Всемилостивого конца XV столетия. Вас ожидает выход на панорамную площадку на Волжской набережной: вид на Кустодиевскую набережную, семь романовских холмов и великолепные храмы XVII - XVIII веков левобережного Тутаева.

«В гости к царской овечке» - увлекательная интерактивная программа, в ходе которой Вы узнаете, чем так знамениты Романовская порода овец, преодолеете границу в «Овечье Царство», получите «заграничные» паспорта. В гостеприимном «Доме овчара» гостей встретит сама виновница мероприятия — Царская овечка, угостит чарочкой вина и бараночкой, проведет небольшую экскурсию по дому и предложит поиграть в задорные игры и конкурсы, связанные исключительно с романовскими овцами и баранами. Завершается встреча

веселой пляской с ростовыми куклами Бараном да Ярочкой, вес-контролем на «бараньих весах» и меховой сувенир от Овечки для каждого!

Обел

Переправа на пароме на левый берег – **Романовскую сторону.** Несмотря на то, что город давно живет на два берега, моста через Волгу до сих пор нет. Поэтому переправа станет отдельной частью Вашего волжского приключения.

Пешеходная экскурсия по левобережью познакомит Вас с абсолютно «другим» городом, который словно застыл во времени. С 19 века здесь практически ничего не строилось (и специально не разрушалось). Вы увидите одни из древнейших православных храмов Ярославской области. Крестовоздвиженский собор, «что в валах» - древнейший архитектурный памятник Тутаева, он стоит на месте древнего деревянного храма во имя Воздвижения Креста Господня (около 1283 г.), который был сердцем старинной крепости, Романовского кремля. Высокий земляной вал, крутые берега Волги и прилегающего оврага, надвратные и угловые башни составляли мощь той деревянной крепости, защищали собор. Именно отсюда начинается история всего города.

Вы совершите прогулку по итальянскому мостику, познакомитесь с купеческими особняками, посетите бывшую Спасскую площадь с 100-летней пожарной каланчой, а также пройдетесь по Кустодиевскому бульвару, где писал свои полотна известный художник Борис Кустодиев.

Переправа на правый берег. Отправление в Рыбинск.

4 день (29.08)

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в г. Калязин.

Обзорная экскурсия по Калязину - одному из древнейших городов на верхней Волге. В ходе рассказа Вы узнаете о трагичных страницах истории Калязина, когда в 40-е годы XX-го столетия под воды новорожденного Угличского водохранилища ушли почти две трети цветущего города... Вы полюбуетесь потрясающей сохранившейся церковью Вознесения, построенной в 1783 году и в которой пребывают сегодня мощи святого Макария Калязинского. Вы пройдетесь по уютным купеческим улочкам, одна из которых обрывается прямо у воды. Отсюда открывается волшебный вид на очаровательную ажурную колокольню Никольского собора, которая возвышается на небольшом островке, окруженном водой. Сегодня колокольня - всемирно известный символ Калязина.

Переезд в г. Кашин.

Обел.

Знакомство с Кашиным начнется с самой древней его части – Кашинского кремля. Сегодня от неприступной крепости сохранились могучие земляные валы, по которым и проходили линии кремлевских укреплений. Вы полюбуетесь сакральной крестово-круговой планировкой улиц (такую планировку имеют всего два города в Европе и больше ни одного в России!) и старинной купеческой архитектурой Кашина, его храмами и монастырями (которых - и храмов, и монастырей, в XVII веке насчитывалось больше 70!). Вы узнаете о небесной покровительнице Кашина — святой благоверной Анне Кашинской, заступнице всего простого люда, дважды канонизированная православной церковью. На самом острие «кашинского сердца» вашему взору предстанет белоснежный красавец — величественный Воскресенский собор,с ажурной 76-метровой колокольней. Это высотная доминанта Кашина и один из самых грандиозных соборов всей Тверской области!

Экскурсия в Музей Каши — удивительное местечко на Кашинской земле. С кашей в старину женились, с кашей мирились, кашей встречали, кашей провожали... Кашу «едали на площадях» и это было особым, обрядовым, праздничным действом. Когда-то известные по всей Руси, именно в Кашине сохранились исконно русские традиции и рецепты кашеварения. Познавательная экскурсия в музее Каши познакомит Вас с древнеславянскими обычаями и обрядами, с легендами и былями древнего Кашина, с историей кашинских ремесел и атрибутикой кашеваров. Здесь вы узнаете, как каша могла влиять на счастье молодоженов, научитесь разбираться в крупах и узнаете все об особенностях и способах приготовления множества видов перловки, полбы, толокна, боярской каши. Только здесь вы сможете увидеть редкие виды круп и открыть секреты рассыпчатой, ароматной, исконно русской королевы-Каши!

Отправление группы домой.

Возвращение группы в ночь с 29.08 на 30.08 (в зависимости от дорожной ситуации)

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	При 2-местном размещении	1-местное размещение	3-местное размещение
Гостиница «Рыбинск» 3* - расположен в деловом центре города, в непосредственной близости к исторической части города и многим достопримечательностям. Размещение в номерах «Стандарт». Уютные однокомнатные номера с современной мебелью. В номере: необходимая мебель, телевизор, холодильник, ванная комната с гигиеническими средствами. Для Вашего удобства имеется также рабочее место с беспроводным доступом к Интернету.	12 850 руб.	14 900 руб.	12 850 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице указанной категории, питание (завтрак-3, обед-3), работа экскурсовода, услуги сопровождающего, входные билеты в музеи по программе.

Услуги за дополнительную плату:

• дегустационный сет напитков Рыбинского производства (Стоимость 200 руб./чел. – запись при бронировании тура).

внимание:

- Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;
- При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортный микроавтобус туристического класса.